
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 16ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 22/01/2025 -
10:00 ; Encerramento: 22/01/2025 - 10:25 

Mesa  Diretora:  Presidente:  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  Vice-
Presidente: ROBERTO NOGUEIRA DE SOUZA / PSD ; 1º Secretário: JOSETE CARDOSO
DE  SÁ  /  MDB  ;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSB  ;
Secretário: JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSB ;
GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; JOSIELTON
FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ; MOACIR
FUZETI  SEGUNDO /  PSD ;  NILDA FRANCO RIOS /  REP ;  ROBERTO NOGUEIRA DE
SOUZA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: VALDEMIR JOSÉ PIVATI / Trabalho 

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSB  ;  GERALDO  CARLOS  MASSOCATTO  /  PL  ;  JOSETE  CARDOSO  DE  SÁ  /  MDB  ;
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ;
MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; NILDA FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA
DE SOUZA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Legislativo nº 1 de 2025, Projeto de
Lei  do  Legislativo  nº01/2025,  onde  Fica  fixado  os  subsídios  do  Prefeito  Municipal  de
Kaloré, Estado do Paraná, para a Legislatura de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro
de 2028. Autor: MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR, Número de Protocolo: 1, Turno:
1ª e 2ª Votações em Regime de Urgência, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado ; 2 - Projeto de Lei Legislativo nº 2 de 2025, PROJETO DE LEI
02/2025  -  DISPÕE  SOBRE  O  REAJUSTE  SALARIAL  DOS  VENCIMENTOS  DOS
SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL  DE KALORÉ E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor: MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR, Número de Protocolo: 2, Turno: 1ª e 2ª
Votações  em  Regime  de  Urgência,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovado  ;  3 -  Projeto de Lei  Executivo nº  1  de 2025,  Projeto  de  Lei
nº001/2025 de autoria do Executivo Municipal que Dispões sobre Reajuste Salarial dos
servidores Municipais ativos, inativos e pensionistas da administração Direta e Indireta e
dá outras providências. Autor: WASHINGTON LUIZ DA SILVA - PREFEITO, Número de
Protocolo:  3,  Turno: 1ª e 2ª Votações,  Tipo: Simbólica,  Sim: 7,  Não: 0,  Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado ;  4 -  Projeto de Lei  Executivo nº  2 de 2025,  Projeto  De Lei
Nº002/2024 de autoria do executivo Municipal que dispõe sobre o reajuste aos servidores
do quadro do magistério e dá outras providências. Autor: WASHINGTON LUIZ DA SILVA -
PREFEITO, Número de Protocolo: 4, Turno: 1ª e 2ª Votações em Regime de Urgência,
Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Ocorrências da Sessão: DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE
LEIS EM SEU ARTIGO 39º E SEUS PÁRAGRAFOS- A ELEIÇÃO PARA CONSTITUIÇÃO
DAS  COMISSÕES  PERMANETES  SERÁ  FEITA  POR  MAIORIA  SIMPLES,  EM
ESCRUTINEO SECRETO, CONSIDERANDO-SE ELEITOS, EM CASO DE EMPATE O MAIS
VOTADO PARA VEREADOR, E CONFORME O ARTIGO 33 DO REGIMENTO INTERNO
DESTA  CASA  DE  LEIS  O  PLENÁRIO  É  O  ÓRGÃO DELIBERATIVO  DA  CÂMARA E  É
CONSTITUÍDO PELA REUNIÃO DOS VEREADORES EM EXERCÍCIO EM LOCAL, FORMA
E NUMERO LEGAL PARA DELIBERAR. SENDO ASSIM CONSULTO O PLENÁRIO PARA
QUE A ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA DE LEIS PARA O ANO
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DE 2025 SEJA FEITA POR ACLAMAÇÃO QUEM ESTIVER DE ACORDO COM A ELEIÇÃO
DAS  COMISSÕES  POR  ACLAMAÇÃO  PERMANEÇAM  COMO  ESTÃO,  QUEM  FOR
CONTRÁRIO  QUE  SE  MANIFESTE  –  APROVADO  POR  TODOS  A  ELEIÇÃO  DAS
COMISSSÕES  PERMANENTES  SEJA  FEITA  POR  ACLAMAÇÃO  CONFORME  O
SEGUINTE:  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO  -  PRESIDENTE:
MOACIR  FUZETI  SEGUNDO  -  SECRETARIO:  VALDEMIR  JOSÉ  PIVATI  -  RELATOR:
JOSETE CARDOSO DE SÁ; COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO -
PRESIDENTE:  JOSIELTON  FERNANDO  MACARI  -  SECRETARIO:  MOACIR  FUZETI
SEGUNDO- RELATOR: GERALDO CARLOS MASSOCATTO - COMISSÃO PERMANENTE
DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS - PRESIDENTE: ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA -
SECRETARIO: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA - RELATOR: VALDEMIR JOSÉ
PIVATI - COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL -
PRESIDENTE:  JOSETE  CARDOSO  DE  SÁ  -  SECRETARIO:  JOSIELTON  FERNANDO
MACARI  -  RELATOR:  NILDA  FRANCO  RIOS.  O  PRESIDENTE  MARCOS  ROBERTO
SANCHES  JUNIOR  DECLARA  OS  VEREADORES  ELEITOS  AUTOMATICAMENTE
EMPOSSADOS EM SUAS DEVIDAS FUNÇÕES. Foi encaminhado os projetos de Lei do
Legislativo nº01 e 02/2025 de autoria da Mesa Executiva e os Projetos de Lei nº01 e
02/2025 de autoria do Executivo Municipal, para as comissões analisar e emitir parecer.O
PRESIDENTE CONSULTOU O PLENÁRIO SOBRE A DISPENSA DO PRAZO REGIMENTAL
PARA Os PROJETOs DE LEI   O QUAL FOI  APROVADO POR TODOS A DISPENSA DO
PRAZO REGIMENTAL  E OS MESMOS ENTRARAM NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE
SESSÃO.   

Considerações Finais: NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, FOI ENCERRADA
A PRESENTE SESSÃO E REGIMENTALMENTE MARCANDO OUTRA EXTRAORDINÁRIA
PARA,   SEXTA FEIRA,  24 DE JANEIRO,  NESTE MESMO LOCAL AS 10 HORAS,  COM
OFIM  ESÉCÍCO  DE  EM  SEGUNDA  DISCUSSÃO  VOTAR  OS  PROJETOS  DE  LEI  DO
LEGISLATIVO Nº01 E 02/2025 E PROJETOS DE LEI DO EXEVUTIVO MUNICIPAL Nº01 E
02/2025. Registre-se que a presente sessão encontra-se na integra na página da Câmara
Municipal de Kaloré, no Facebook e no YouTube. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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